

Poznań, dnia 09 .09.04.2008

EZ/...2088...../2008

Wg rozdzielnika
Do wszystkich uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 36/2008 – sprzęt medyczny jednorazowego użytku - sterylne.

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi:

PYTANIE i ODPOWIEDŹ:

Dotyczy pakiet I

Czy Zamawiający w poz. 2 wyrazi zgodę na zaoferowanie igły do nakłuć lędźwiowych w rozmiarze 0,7/75 mm (22G) bądź 0,7/88 z pozostałymi parametrami bez zmian, co pozwoli nam na złożenie ważnej i konkurencyjnej oferty ?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza innych rozmiarów igieł niż opisane w specyfikacji, ponieważ są to igły przeznaczone dla zakładu Patologii do pobierania materiału histopatologicznego i każdy milimetr ma duże znaczenie w prowadzonym badaniu.

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie z pakietu poz. Nr 5, według naszej wiedzy czyściki do czyszczenia końcówek do koagulacji pochodzą tylko i wyłącznie od jednego producenta, wymienione czyściki nie mają żadnego związku z asortymentem w tym pakiecie i blokują innych wykonawców co jest nie zgodne z art. 7 ust. 1 i 2 Prawa zamówień publicznych?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyłącza z pakietu nr I pozycję 5. Tworzy się oddzielny pakiet 1A obejmujący pozycję czyściki do czyszczenia końcówek.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dołączenie do oferty oświadczenia zamiast dokumentów potwierdzających posiadanie przez dany produkt dok. dopuszczających ?. W/w dokumenty zostaną dostarczone Zamawiającemu na każde jego żądanie.

ODPOWIEDŹ: Nie wyraża się zgody na powyższe. Zamawiający wymaga dołączenia do oferty dokumentów potwierdzających dopuszczenie produktu – wg wymagań zawartych w SIWZ.

Dotyczy Pakietu nr I poz. 2.

Czy zamawiający dopuści zamiast igły do nakłuć lędźwiowych 1,2/90mm igłę 1,2/88mm oraz zamiast igły 0,7/76mm igłę 07/75mm oraz pozostałych parametrach zgodnych z zamieszczonym w SIWZ opisem?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie dopuszcza innych rozmiarów igieł niż opisane w specyfikacji, ponieważ są to igły przeznaczone dla zakładu Patologii do pobierania materiału histopatologicznego i każdy milimetr ma duże znaczenie w prowadzonym badaniu.

Dotyczy Pakietu nr I poz. 5.

Ze względu na inną grupę asortymentową zwracamy się z prośbą o wyłączenie wyżej wymienionej pozycji i utworzenie odrębnego pakietu. Proponowana zmiana pozwoli na złożenie korzystnej cenowo i jakościowo oferty większej liczbie oferentów.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyłącza z pakietu nr I pozycję 5. Tworzy się oddzielny pakiet 1A obejmujący pozycję czyściki do czyszczenia końcówek.

Z poważaniem,
inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna

z-ca Dyrektora ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych